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令和６年６月13日（木曜日）

議事日程第４号

　令和６年６月13日（木曜日）

　　　　開　　　議　　　午後１時

　第１　委員長報告

　　　⑴　建設水道常任委員会

　　　⑵　教育産業常任委員会

　　　⑶　厚生常任委員会

　　　⑷　総務財政常任委員会

　第２　報告事件の審議

　　　　　質　疑

　　　　　討　論

　　　　　採　決

　第３　議案の上程（人事案件）

　　　　　説　明

　　　　　質　疑

　　　　　討　論

　　　　　採　決

　第４　議案の上程（単行案）

　　　　　説　明

　　　　　質　疑

　第５　議案の付託

　　　　休　　　憩

　　　　　　　　（休憩中、厚生常任委員会開会）

　　　　再　　　開

　第６　委員長報告

　　　・　厚生常任委員会

　第７　報告事件の審議

　　　　　質　疑

　　　　　討　論

　　　　　採　決

　第８　閉会中審査事件の付託



－ 127 －

　第９　議員の辞職

　　　　閉　　　会

本日の会議に付した事件

　日程第１　委員長報告

　日程第２　報告事件の審議

  １．認　第 ５ 号　 専決処分の承認について（大館市市税条例の一部を改正する条例）

  ２．認　第 ６ 号　 専決処分の承認について（大館市国民健康保険税条例の一部を改正す

る条例）

  ３．議案第110号　 大館市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を

改正する条例案

  ４．議案第111号　 大館市過疎地域における固定資産税の課税免除に関する条例の一部を

改正する条例案

  ５．議案第112号　 大館市地方活力向上地域における固定資産税の課税免除等に関する条

例の一部を改正する条例案

  ６．議案第113号　 大館市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例案

  ７．議案第114号　 大館市児童発達支援センターに関する条例の一部を改正する条例案

  ８．議案第115号　 大館駅前広場に関する条例案

  ９．議案第116号　 大館市下水道条例の一部を改正する条例案

  10．議案第117号　 財産の無償譲渡について（建物　比内町笹館字羽立地内）

  11．議案第118号　 財産の無償譲渡について（建物　雪沢字楢木岱地内）

  12．議案第119号　 財産の取得について（緊急告知ＦＭラジオ　2,000台）

  13．議案第120号　 財産の取得について（消防ポンプ自動車（ＣＤ－Ｉ型）１台）

  14．議案第121号　 財産の取得について（資機材搬送車　１台）

  15．議案第122号　 市道路線の廃止について（浦山２号線）

  16．議案第123号　 市道路線の認定について（観音堂３０号線外１路線）

  17．議案第124号　 新市建設計画の一部変更について

  18．議案第125号　 大館圏域定住自立圏の形成に関する協定の一部を変更する協定の締結

について

  19．議案第126号　 令和６年度大館市一般会計補正予算（第１号）案

  20．議案第127号　 令和６年度大館市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）案

  21．議案第128号　 令和６年度大館市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）案

  22．議案第129号　 令和６年度大館市介護保険特別会計補正予算（第１号）案
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  23．議案第130号　 令和６年度大館市公設総合地方卸売市場特別会計補正予算（第１号）

案

  24．議案第131号　 令和６年度大館市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）案

  25．議案第132号　 令和６年度大館市都市計画事業特別会計補正予算（第１号）案

  26．議案第133号　 令和６年度大館市財産区特別会計補正予算（第１号）案

  27．議案第134号　 令和６年度大館市下水道事業会計補正予算（第１号）案

  28．議案第135号　 大館市斎場建設工事（建築工事）の請負契約の締結について

  29．議案第136号　 大館市斎場建設工事（機械設備工事）の請負契約の締結について

  30．議案第137号　 大館市斎場建設敷地整備工事の請負契約の締結について

  31．陳情第 16 号　 「あきたこまち」の「あきたこまちＲ」への全面切り替え計画に関す

る陳情書

　日程第３　議案の上程

　　・　議案第138号　 情報審査会の委員の任命について

　日程第４　議案の上程

　　・　議案第139号　 大館市斎場建設工事（電気設備工事）の請負契約の締結について

　日程第５　議案の付託

　日程第６　委員長報告

　日程第７　報告事件の審議

　　・　議案第139号　 大館市斎場建設工事（電気設備工事）の請負契約の締結について

　日程第８　閉会中審査事件の付託

　日程第９　議員の辞職

出席議員（25名）

１番　　吉　田　勇一郎　君　　　　　　２番　　菅　原　喜　博　君

４番　　花　岡　有　一　君　　　　　　５番　　藤　原　　　明　君

６番　　伊　藤　　　毅　君　　　　　　７番　　秋　元　貞　一　君

８番　　佐々木　公　司　君　　　　　　９番　　武　田　　　晋　君

10番　　今　泉　まき子　君　　　　　　11番　　伊　藤　深　雪　君

12番　　小　畑　新　一　君　　　　　　13番　　石　田　健　佑　君

14番　　金　谷　真　弓　君　　　　　　15番　　明　石　宏　康　君

16番　　栁　館　　　晃　君　　　　　　17番　　田　村　秀　雄　君

18番　　田　村　儀　光　君　　　　　　19番　　日　景　賢　悟　君

20番　　石　垣　博　隆　君　　　　　　21番　　工　藤　賢　一　君

22番　　花　田　　　強　君　　　　　　23番　　岩　本　裕　司　君
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24番　　相　馬　ヱミ子　君　　　　　　25番　　吉　原　　　正　君

　　　　　　　　　　26番　　佐　藤　芳　忠　君

欠席議員（１名）

３番　　田　中　耕太郎　君

説明のため出席した者

市　　　　　　　　　長　　福　原　淳　嗣　君

副　　　　市　　　　長　　北　林　武　彦　君

理　　　　　　　　　事　　日　景　浩　樹　君

総 務 部 長　　伊　藤　良　晋　君

財 政 課 長　　若　松　健　寿　君

市 民 部 長　　阿　部　精　範　君

福 祉 部 長　　畠　沢　昌　人　君

産 業 部 長　　大　森　泰　彦　君

観光交流スポーツ部長　　阿　部　拓　巳　君

建 設 部 長　　柏　山　一　法　君

会 計 管 理 者　　佐　藤　　　税　君

病 院 事 業 管 理 者　　𠮷　原　秀　一　君

市立総合病院事務局長　　田　畑　素　保　君

消　　　　防　　　　長　　虻　川　茂　樹　君

教　　　　育　　　　長　　高　橋　善　之　君

教 育 次 長　　成　田　浩　司　君

選挙管理委員会事務局長　　高　橋　　　勉　君

農業委員会事務局長　　渡　辺　孝　義　君

監 査 委 員 事 務 局 長　　畠　沢　依　子　君

事務局職員出席者

事 務 局 長　　乳　井　浩　吉　君

次　　　　　　　　　長　　金　　　一　智　君

係　　　　　　　　　長　　萬　田　文　英　君

主　　　　　　　　　査　　大　高　尚　吾　君

主　　　　　　　　　査　　北　林　麻　美　君

主　　　　　　　　　任　　阿　部　孔　達　君



－ 130 －

午後１時00分　　開　　議

○議長（武田　晋君）　出席議員は定足数に達しております。

　よって、これより本日の会議を開きます。

　本日の議事は、日程第４号をもって進めます。

日程第１　委員長報告

○議長（武田　晋君）　日程第１、委員長報告を行います。

　付託事件について、各委員会の審査及び調査の経過と結果の報告を求めます。

　最初に、建設水道常任委員長の報告を求めます。

〔建設水道常任副委員長　小畑新一君　登壇〕

○12番（建設水道常任副委員長　小畑新一君）　本日、委員長が欠席いたしましたので、副委

員長の私から報告させていただきます。

　建設水道常任委員会に付託されました事件について、その審査の経過と結果を御報告申し上

げます。

　本定例会において、本委員会に付託されました事件は、条例案２件、単行案２件、予算案４

件の計８件であります。

　これらの事件について、去る６月５日、10日の２日間にわたり審査いたしました結果、次の

とおり決定いたしましたので、以下、順を追って御報告申し上げます。

　最初に条例案についてでありますが、議案第115号及び同第116号の以上２件につきまして

は、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　次に、単行案についてでありますが、議案第122号及び同第123号の以上２件につきまして

は、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　最後に、予算案についてであります。まず、議案第126号のうち本委員会に付託されました

部分の主な内容は、深夜・早朝公共交通確保緊急支援事業費補助金の計上などであり、原案の

とおり可とすべきものと決定した次第であります。また、議案第131号、同第132号及び同第

134号の以上３件につきましても、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であ

ります。

　以上、御報告申し上げます。よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　次に、教育産業常任委員長の報告を求めます。

〔教育産業常任委員長　田村秀雄君　登壇〕

○17番（教育産業常任委員長　田村秀雄君）　教育産業常任委員会に付託されました事件につ

いて、その審査の経過と結果を御報告申し上げます。
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　本定例会において、本委員会に付託されました事件は、単行案１件、予算案２件の計３件で

あります。

　これらの事件について、去る６月５日、10日の２日間にわたり審査いたしました結果、次の

とおり決定いたしましたので、以下、順を追って御報告申し上げます。

　最初に単行案についてであります。議案第118号につきましては、原案のとおり可とすべき

ものと決定した次第であります。

　次に、予算案についてであります。まず、議案第126号のうち本委員会に付託されました部

分の主な内容は、園芸メガ団地整備事業費やＡＩオンデマンド型相乗エアポートタクシー運行

事業費の計上などであり、原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。また、議

案第130号につきましても、原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　最後に、閉会中の継続審査を付託されておりました請願２件、陳情７件についてであります

が、陳情第16号につきましては、不採択とすべきものと決定し、請願第２号及び同第３号、並

びに陳情第３号、同第４号、同第６号、同第７号、同第14号、及び同第17号の以上８件につき

ましては、いずれも再度閉会中の継続審査とすべきものと決定した次第であります。

　以上、御報告申し上げます。よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　次に、厚生常任委員長の報告を求めます。

〔厚生常任委員長　田村儀光君　登壇〕

○18番（厚生常任委員長　田村儀光君）　厚生常任委員会に付託されました事件について、そ

の審査の経過と結果を御報告申し上げます。

　本定例会において、本委員会に付託されました事件は、専決処分の承認２件、条例案４件、

単行案３件、予算案４件の計13件であります。

　これらの事件について、去る６月５日、６日、11日の３日間にわたり、現地調査を含めて審

査いたしました結果、次のとおり決定いたしましたので、以下、順を追って御報告申し上げま

す。

　最初に、専決処分の承認についてでありますが、認第５号及び同第６号の以上２件につきま

しては、いずれも承認すべきものと決定した次第であります。

　次に、条例案についてであります。議案第111号から同第114号までの以上４件につきまして

は、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　次に、単行案についてでありますが、議案第135号から同第137号までの以上３件につきまし

ては、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　次に、予算案についてであります。まず、議案第126号のうち本委員会に付託されました部

分の主な内容は、物価高騰対応生活支援給付金・定額減税補足給付金事業費の計上などであ

り、原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。また、議案第127号から同第129
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号までの以上３件につきましても、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した次第であ

ります。

　最後に、閉会中の継続審査を付託されておりました陳情１件についてでありますが、陳情第

13号につきましては、再度閉会中の継続審査とすべきものと決定した次第であります。

　以上、御報告申し上げます。よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　次に、総務財政常任委員長の報告を求めます。

〔総務財政常任委員長　日景賢悟君　登壇〕

○19番（総務財政常任委員長　日景賢悟君）　総務財政常任委員会に付託されました事件につ

いて、その審査の経過と結果を御報告申し上げます。

　本定例会において、本委員会に付託されました事件は、条例案１件、単行案６件、予算案２

件、請願１件の計10件であります。

　これらの事件について、去る６月５日、11日の２日間にわたり審査いたしました結果、次の

とおり決定いたしましたので、以下、順を追って御報告申し上げます。

　最初に、条例案についてでありますが、議案第110号につきましては、原案のとおり可とす

べきものと決定した次第であります。

　次に、単行案についてであります。議案第117号、同第119号から同第121号まで、同第124号

及び同第125号の以上６件につきましては、いずれも原案のとおり可とすべきものと決定した

次第であります。

　次に、予算案についてであります。まず、議案第126号のうち本委員会に付託されました部

分の主な内容は、歳入では、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金の追加など。歳出で

は、財政調整基金積立金やふるさと応援寄附基金積立金の追加などであり、原案のとおり可と

すべきものと決定した次第であります。また、議案第133号につきましても、原案のとおり可

とすべきものと決定した次第であります。

　次に、本定例会において付託されました請願１件についてでありますが、請願第４号につき

ましては、閉会中の継続審査とすべきものと決定した次第であります。

　最後に、閉会中の継続審査を付託されておりました陳情１件についてでありますが、陳情第

15号につきましては、再度閉会中の継続審査とすべきものと決定した次第であります。

　以上、総務財政常任委員長として最後の御報告を申し上げます。よろしく御審議を賜ります

ようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　以上で、委員長報告を終わります。

日程第２　報告事件の審議
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○議長（武田　晋君）　日程第２、報告事件の審議を行います。

　審議は、配付しております審議順序表により、順次議題といたします。

○議長（武田　晋君）　最初に、認第５号、同第６号の以上２件を一括議題といたします。

　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、以上２件を一括して採決いたします。

　本２件に対する委員長の報告は、いずれも承認であります。

　本２件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、以上２件は委員長の報告のとおり承認されました。

○議長（武田　晋君）　次に、議案第110号から同第116号までの以上７件を一括議題といたし

ます。

　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、以上７件を一括して採決いたします。

　本７件に対する委員長の報告は、いずれも原案可決であります。

　本７件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、以上７件は委員長の報告のとおり可決されました。

○議長（武田　晋君）　次に、議案第117号から同第125号まで、及び議案第135号から同第137

号までの以上12件を一括議題といたします。
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　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、以上12件を一括して採決いたします。

　本12件に対する委員長の報告は、いずれも原案可決であります。

　本12件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、以上12件は委員長の報告のとおり可決されました。

○議長（武田　晋君）　次に、議案第126号から同第134号までの以上９件を一括議題といたし

ます。

　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、以上９件を一括して採決いたします。

　本９件に対する委員長の報告は、いずれも原案可決であります。

　本９件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、以上９件は委員長の報告のとおり可決されました。

○議長（武田　晋君）　次に、陳情第16号を議題といたします。

　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、本件を採決いたします。

　本件に対する委員長の報告は、不採択とすべきものであります。

　本件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、本件は委員長の報告のとおり決しました。

○議長（武田　晋君）　以上で、報告事件の審議を終わります。

日程第３　議案の上程

○議長（武田　晋君）　日程第３、議案の上程を行います。

　本日送付ありました、議案第138号を上程いたします。

　提出者の説明を求めます。

〔市長　福原淳嗣君　登壇〕

○市長（福原淳嗣君）　本日提出いたしました人事案件について、御説明申し上げます。

　議案第138号は、情報審査会の委員の任命についてであります。

　これは、情報審査会の委員であります浅野英樹氏から、６月30日をもって辞職したい旨の申

出がありましたことから、その後任の委員として、山﨑正裕氏を任命しようとするものであり

ます。

　以上であります。よろしく御同意を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　お諮りいたします。

　ただいま上程・説明のありました議案第138号につきましては、所定の手続を省略し、直ち

に議題といたしたいと思います。

　これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって本件は、直ちに議題とすることに決しました。

○議長（武田　晋君）　議案第138号を議題といたします。

　これより質疑・討論に入ります。質疑・討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑・討論を終結いたします。
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番　　号

議案 第139号

件　　　　　　　　　　名

大館市斎場建設工事（電気設備工事）の請負契約の締結につ

いて

付託委員会

厚　生　委

　これより、本件を採決いたします。

　本件は、原案に同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、本件は原案に同意することに決しました。

日程第４　議案の上程

○議長（武田　晋君）　日程第４、議案の上程を行います。

　本日送付ありました議案第139号を上程いたします。

　提出者の説明を求めます。

〔市長　福原淳嗣君　登壇〕

○市長（福原淳嗣君）　本日提出いたしました議案について、内容を御説明申し上げます。

　議案第139号は、大館市斎場建設工事（電気設備工事）の請負契約の締結についてでありま

す。

　これは、本工事について去る６月11日に条件付一般競争入札を行ったところ、株式会社ユア

テックが３億8,500万円で落札したものであります。この請負契約の締結については、予定価

格が１億5,000万円以上であることから、地方自治法及び本市条例の規定に基づき議会の議決

をお願いするものであります。

　以上であります。よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　これより、ただいまの上程議案に対する質疑に入ります。

　御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

日程第５　議案の付託

○議長（武田　晋君）　日程第５、議案の付託を行います。

　ただいま上程・説明のありました議案１件は、配付しております議案付託表第２号のとお

り、厚生常任委員会に付託いたします。

議　　案　　付　　託　　表（第２号）
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○議長（武田　晋君）　この際、議事の都合により休憩いたします。

午後１時22分　　休　　憩

午後１時30分　　再　　開

○議長（武田　晋君）　休憩前に引き続き、会議を開きます。

日程第６　委員長報告

○議長（武田　晋君）　日程第６、委員長報告を行います。

　厚生常任委員長の報告を求めます。

〔厚生常任委員長　田村儀光君　登壇〕

○18番（厚生常任委員長　田村儀光君）　厚生常任委員会に付託されました事件について、そ

の審査の経過と結果を御報告申し上げます。

　本日上程され、本委員会に付託されました事件は、単行案１件であります。

　この事件について、先ほどの本会議休憩中に委員会を開き審査いたしました結果、議案第

139号につきましては、原案のとおり可とすべきものと決定した次第であります。

　以上、御報告申し上げます。よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（武田　晋君）　以上で、委員長報告を終わります。

日程第７　報告事件の審議

○議長（武田　晋君）　日程第７、報告事件の審議を行います。

○議長（武田　晋君）　議案第139号を議題といたします。

　これより質疑に入ります。御質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、質疑を終結いたします。

　これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　なしと認め、討論を終結いたします。

　これより、本件を採決いたします。

　本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。

　本件は、委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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件　　　　　　　　　　名

大規模災害による農地・農産物等の継続的補償制度を国に求

める請願書

四十八滝温泉及び雪沢温泉郷の利活用を求める請願書

地方財政の充実・強化に関する意見書提出についての請願

学校給食費の無償化を求める陳情書

ゆたかな学びの実現及び教職員定数改善並びに義務教育費国

庫負担割合引き上げをはかるための、2024年度政府予算に係

る意見書採択の陳情について

日本犬・秋田犬の保存・振興に寄与する広報の一環の実施

番　　号

請願 第 ２ 号

　〃　 第 ３ 号

　〃　 第 ４ 号

陳情 第 ３ 号

　〃　 第 ４ 号

　〃　 第 ６ 号

付託委員会

教 産 委

〃

総 財 委

教 産 委

〃

〃

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、本件は委員長の報告のとおり可決されました。

○議長（武田　晋君）　以上で、報告事件の審議を終わります。

日程第８　閉会中審査事件の付託

○議長（武田　晋君）　日程第８、閉会中審査事件の付託を議題といたします。

　各常任委員長から目下、各委員会で審査中の請願３件、陳情８件について、閉会中の継続審

査の申出があります。

　お諮りいたします。

　各委員長から申出のあった請願・陳情合わせて11件、及び５月24日に受理いたしました陳情

１件は、配付しております閉会中審査事件付託表のとおり、それぞれ各委員会に閉会中の継続

審査を付託したいと思います。

　これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、閉会中審査事件付託表のとおり、それぞれ各委員会に閉会中の継続審査を付託する

ことに決しました。

閉　会　中　審　査　事　件　付　託　表
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学校における教員不足と長時間過密労働解消のために、学級

編成標準と基礎定数の改善による正規教員増を国に要請する

ことについて

年金制度における外国人への脱退一時金の是正を求める意見

書の採択を求める陳情

「最低賃金法の改正と中小企業支援の拡充を求める意見書」

の採択を求める陳情書

公契約条例の制定による適正賃金・労働条件の確保と地域経

済の振興を求める陳情

学校給食費の無償化を求める陳情書

ガザ地区の即時停戦のための積極的外交を政府に要求する意

見書の提出を求める陳情

陳情 第 ７ 号

　〃　 第 13 号

　〃　 第 14 号

　〃　 第 15 号

　〃　 第 17 号

　〃　 第 18 号

教 産 委

厚 生 委

教 産 委

総 財 委

教 産 委

総 財 委

日程第９　議員の辞職

○議長（武田　晋君）　日程第９、議員の辞職を議題といたします。

　最初に、石田健佑君の議員の辞職について、議題といたします。

〔13番　石田健佑君　退場〕

○議長（武田　晋君）　去る６月11日、石田健佑君から、今般、一身上の都合により、令和６

年６月30日をもって議員を辞職したいので、許可願いたい旨の辞職願が提出されております。

　お諮りいたします。

　石田健佑君の議員の辞職を許可することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、石田健佑君の議員の辞職を許可することに決しました。

〔13番　石田健佑君　復席〕

○議長（武田　晋君）　次に、日景賢悟君の議員の辞職について、議題といたします。

〔19番　日景賢悟君　退場〕

○議長（武田　晋君）　去る６月11日、日景賢悟君から、今般、一身上の都合により、令和６

年６月30日をもって議員を辞職したいので、許可願いたい旨の辞職願が提出されております。

　お諮りいたします。

　日景賢悟君の議員の辞職を許可することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（武田　晋君）　御異議なしと認めます。

　よって、日景賢悟君の議員の辞職を許可することに決しました。

〔19番　日景賢悟君　復席〕

○議長（武田　晋君）　以上で、本日の日程は全部終了いたしました。

　この際、６月定例会の閉会に当たり、市長から一言挨拶があります。

〔市長　福原淳嗣君　登壇〕

○市長（福原淳嗣君）　６月定例会閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げたいと思います。ま

ず、このような場を設けていただきました武田議長をはじめとする議会事務局の皆さん、そし

て市議会の皆さんに感謝を申し上げます。まず何よりも、29年前の市議会議員選挙より実に多

くの大館市民の皆様の御支持、御声援がなければ今の私はありません。まず初めに、全ての大

館市民の皆様に感謝を申し上げたいと思います。そして、その市民の皆様の負託を得て大館市

議会議員としてここに参集している全ての大館市議会議員の皆様に重ねて深く感謝を申し上げ

ます。この議場での建設的な議論こそ、ふるさと秋田我が大館の糧であり、種であったと確

信しています。ぜひこれからも建設的な議論、討論を経て、ふるさと秋田我が大館の未来を言

論の府として形づくっていただきたいと思います。そして、私と一緒に９年数か月、目の前に

困難な問題があろうとも、課題があろうとも、勇猛果敢に取り組んできた、諦めることを決し

てしなかった全ての大館市職員に、大館市民を代表して心から感謝の誠をささげます。ふるさ

と秋田我が大館の未来は、君たち大館市職員の中にこそあります。ぜひとも、いつも笑顔で、

悪口を言わない、一緒に遊ぼうの精神を貫いていってほしいと思います。秋田は限りなく貧し

いから日本の未来にはいらないと学生の頃に言われました。それは絶対に違う、秋田が持って

いる可能性は必ずこの日本を導く力がある、俺は政治を通してそのことを証明するとたんかを

切ったのは30年以上も昔です。福原は付き合いが悪い、いつも大館にいないと多く言われまし

た。でも、世の人は我を何とも言わば言え我が為す事は我のみぞ知る。ふるさと秋田我が大館

の未来をつくる政策を打ち出して、その実現のためにこそ私の政治活動はありました。そし

て、それを支えてくれたのは、この議場での建設的な議論です。もう二度と会えない先輩議

員、同輩議員、後輩議員、本当に感謝の言葉しかありません。だからこそ、政治家として福原

淳嗣は大館市長を辞めてまで、どうしてもしなければならない最後の仕事があります。それ

は、取り戻すということです。今この国日本の、私たち国民の政治に対する信頼は失われまし

た。その信頼を取り戻すためなら、大館市長としての職を辞してもかけるだけの価値はある、

意義はあると確信しております。立場は変われども、ふるさと秋田我が大館のためにこれから

も、当局、そして市議会と一緒になって頑張れるよう、大所高所からの御指導をお願い申し上

げたいと思います。改めて、この議場で発言する最後の機会をいただきましたことに深く感謝

を申し上げます。皆さん、本当にありがとうございました。（拍手）
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○議長（武田　晋君）　これにて、令和６年大館市議会６月定例会を閉会いたします。

午後１時42分　　閉　　会

　令和６年６月13日

　　　　　　　　　　大館市議会議長

　　　　　　　　　　署名議員　17　番

　　　　　　　　　　署名議員　18　番

　　　　　　　　　　署名議員　19　番


